市领导赴新闻单位走访慰问暨检查 新闻出版、电影行业疫情防控和安全工作

■融媒体记者 孔 雪

本报讯 昨日下午,市委常委、 市委秘书长、市委宣传部部长李森走 访我市新闻单位,向新闻工作者致以 新春的问候,并检查新闻单位以及新 闻出版、电影行业疫情防控和安全工

李森先后走访了市广播电视台、 江苏有线淮安分公司、淮安日报社, 与采编一线员工亲切交谈,详细了解 新闻信息制作发布流程、新媒体建设 运营、春节假期安全刊播等情况。李 森强调,要坚持正确政治方向,紧紧 围绕中心工作,主动深入基层一线, 努力推出更多精品佳作,切实增强微

信公众号"淮安发布""无线淮安"等 主流媒体的公信力、传播力、引导力 和影响力;要加强值班值守,严格落 实24小时值班制度,完善应急预案, 做到信息畅通,确保全市人民度过一 个欢乐祥和的春节。

随后,李森来到丰瑞实业(淮安) 有限公司、淮安经济技术开发区淮安 书房、万达影城,实地检查各单位消 防器材配备、春节期间人员流动、防 疫措施落实和安全管理等情况。他 强调,书店、影院等人员密集场所要 始终将安全工作和疫情防控放在首 位,严格落实消防安全和疫情防控工 作要求,强化应急处置准备,全力保 障人民群众生命安全。

我市开展城建交通领域 春节安全生产和疫情防控检查

■融媒体记者 王妍妍

本报讯 1月27日,我市组织市 卫健委、市住建局、市交通运输局、市 应急管理局等相关部门,先后前往淮 安火车站、市路网中心、淮安新奥燃 气有限公司,开展城建交通领域春节 安全生产和疫情防控检查。

检查组细致检查并肯定了淮安 火车站进站口、出站口的疫情防控措 施,详细了解市路网中心的实时路况 监测与应急处理机制,听取新奥燃气

数字化监测体系的应用与春节期间 重点部署情况汇报。检查组强调,相 关部门和属地政府要科学精准落实 各项常态化疫情防控措施,摸排准返 准人员,把守好春运时期的各交通运 输站。要全面落实安全生产责任,扎 实做好重点领域安全生产检查,健全 风险防控体系,完善应急处理机制, 配备现代化应急装备与设施,提高防 灾减灾救灾现代化水平,切实保障人 民群众生命财产安全。

我市举办"暖心淮E线牵" 网络公益活动

■融媒体记者 傅停停 通讯员吴洋

本报讯 昨日下午,"德润淮 好人好报"淮安市"暖心淮区线 牵"网络公益活动暨全市金融系统道 德讲堂在江苏银行淮安分行举行。 活动由市文明办、市委网信办、人民 银行淮安市中心支行、市地方金融监 管局联合主办。

活动中发布了2021年第六批 "新时代淮安好人"名单。据悉,经过 层层推荐、评审委员会评定和网站公 示,最终有15人入围"新时代淮安好 人榜",包括义务开展理论宣讲15 年、编写节目百余个的"草根艺人"李 顺来,坚守乡村小学40年、退休后仍 发挥余热的乡村教师孙兰英,勇救落

水大学生的优秀教师贝怀林,驰援宁 扬抗疫45昼夜、带队核酸采样45万 份的"巾帼战士"张春香等。第六批 淮安市"新时代好少年"名单同时发 布,能歌善舞的"红军娃"讲解员马懿 珂等6人入选。

中国好人、扫黑铁警王建光,江 苏好人沈宽重、邵红霞等"身边好人" 典型受邀现身说法,现场观众深受感 动。"近距离接触这么多好人让我深 受教育""好人们的事迹催人奋 进"……我市金融系统各银行负责人 纷纷表示,将以"身边好人"为榜样, 从自身做起、从小事做起,奋力谱写

淮安精神文明建设新篇章。 活动最后发出倡议,号召全体市 民践行新风尚、文明过大年。

学党史 悟思想 办实事 开新局

市交通运输系统召开 党史学习教育总结会

■通 讯 员 朱全图 王晓晴 融媒体记者 孔 雪

本报讯 1月26日,市交通运输系统召开党史学 习教育总结会议,全面总结全系统党史学习教育,巩 固拓展党史学习教育成果,激励团结全系统干部职工 当好全面建设长三角北部现代化中心城市的开路先 锋,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

去年以来,全市交通运输系统围绕"有重点、有亮 点、有特点"目标,以高度政治自觉推动党史学习教 育,全系统理论学习有新收获、政治能力有新提高、服 务为民有新作为、干事创业有新进步、党的建设有新 成效,全年党史学习教育呈现出"一条主线"贯穿到 底、"两大任务"相互融合、"三大节点"支撑引领、"四 大主题"统筹推进、"五维课堂"有声有色的特征。

会议强调,要坚定不移捍卫"两个确立",筑牢交 通运输事业持续健康发展的政治保证;要矢志不渝践 行为民初心,进一步提升交通服务供给,更好地满足 人民群众多层次、个性化的出行服务需求;要担当作 为开创发展新局,自觉扛起"三个跨越赶超"的历史担 当和使命;要构建党史学习教育长效机制,进一步总 结运用党史学习教育成果,深化拓展"我为群众办实 事"实践活动的成效,健全完善学习教育成果转化机 制;要深入推进全面从严治党,持续巩固发展良好政 治生态,为交通运输高质量发展提供坚强政治保证。

全市生态环境系统党史学习教育总结会议召开

■融媒体记者 刘晓兰

本报讯 日前,市生态环境 局召开全市生态环境系统党史 学习教育总结会议。

会议指出,党史学习教育开 展以来,全市生态环境系统认真 贯彻落实中央、省市委的部署安 排,坚持把学习党史与学习党的 创新理论结合起来,与深入打好 污染防治攻坚战、持续改善生态 环境质量结合起来,围绕"传承 红色基因、推动绿色发展"主旨 要务,细化"六专题一实践"具体 任务,推进党史学习教育取得成

会议强调,2022年是深入 打好污染防治攻坚战的关键之 年,全市生态环境系统要坚决贯 彻落实中央、省市委党史学习教 育总结会议精神,建立常态化制 度,切实把党史学习教育成果转

化为奋进新征程、建功新时代的 生动实践,更加突出精准治污、 科学治污、依法治污,努力实现 经济发展和环境保护协同共进。

会议要求,矢志不渝增进民 生福祉,切实把以人民为中心的 发展思想落到实处;坚持刀刃向 内推进自我革命,坚决把全面从 严治党不断引向深入;持续深入 抓好巩固深化,推动建立常态 化、长效化机制。

淮安日报社召开党史学习教育总结会议

■融媒体记者

本报讯 日前,淮安日报社 召开党史学习教育总结会议,认 真总结党史学习教育成效、做法 和经验,推动党史学习教育走深 走实。

会议指出,自党史学习教育 开展以来,淮安日报社把党史学 习教育同各项工作紧密结合起

新华社区:农田变"乐园" 文明乡村展新颜

来,紧紧围绕"学史明理、学史增 信、学史崇德、学史力行"总要 求,坚持严标准高站位,注重结 合主责主业,始终把学思践悟贯 穿全过程,推动党史学习教育不 断深入。

就巩固拓展党史学习教育 成果,会议强调,要持之以恒深 化理论武装,坚定不移加强党 的政治建设,坚持不懈强化宗

旨意识,聚精会神推动高质量 发展,常抓不懈推进制度建设, 切实把党史学习教育成果转化 为推动报社高质量发展的实际 成效,为聚焦打造"绿色高地、 枢纽新城"、全面建设长三角北 部现代化中心城市贡献力量, 以实际行动迎接党的二十大胜



计划以梦幻岛为中心,打造新华社区乡

村振兴综合体,建成后村集体每年增收

10万元,解决周边上百名村民的就业问

题,并带动农户农产品销售。"新华社区

游、高效农业、果蔬采摘为抓手,走出了

一条强村富民之路。打造梦幻岛乐园、

金康达观赏石博园等特色旅游项目,鼓

励和引导村民开办农家乐、民宿,参与

旅游经营;建设中澳乐博园、江苏怡亨

酒庄、江苏翼成精酿啤酒有限公司等,

发展现代农业,拓展村民致富门路;开

辟草莓园、梨园、葡萄园等特色种植园,

发展休闲果蔬采摘,吸引游客前来体验

田园生活。如今的新华社区,不仅有绿

水青山,更有农旅结合带来的"金山银

近年来,新华社区以发展乡村旅

党总支书记朱丽莉介绍说。

节前招聘

昨日,在金湖县举办的企业 用工招聘活动现场,求职者在寻 找岗位。当日,金湖县举办春节 前企业用工招聘活动,共有112 家企业为返乡者提供机械、电 子、针织、制衣、食品、服务等方 面岗位3500多个。

■通讯员 陈义宝

"江苏省乡村旅游重点村""江苏最美乡

村"……一个个荣誉成为新华社区乡村 振兴发展的标志,也见证了新华社区旧

境,推进乡村振兴,让新华社区居住环

境更美、村民更加富足、民风更加淳朴、

社会秩序更加安定。"朱丽莉对新华社

"今后,我们将进一步完善人居环

貌换新颜的"蜕变"之路。

区未来的发展充满信心。

深入推进新时代人才强市建设 全力打造人才发展福地产才融合高地

(上接A1版)扩大城市知名度,增强 生活舒适度,提升服务精准度,打造 更具吸引力的人才生态。

陈之常要求,要强化党对人才工 作全面领导,加快推进人才治理现代 化。全市各级党组织要认真贯彻党 管人才方针,压实党管人才主体责 任,筑牢人才发展工作基础,凝聚人 才工作强大合力,营造尊才爱才浓厚 氛围,更好地爱护人才、集聚人才、成 就人才,切实把党的政治优势、组织 优势转化为人才优势、发展优势。

会议结束前,陈之常还就做好春 节期间有关工作作了强调,要求持续 防控,全面营造良好节日氛围,严格 遵守廉洁纪律和值班制度。

史志军就贯彻落实会议精神要

会上,淮阴工学院等6家单位作

开展项目攻坚,切实做好常态化疫情

交流发言。

求,全市各地各部门要进一步提高站 位,深刻领会、迅速传达会议精神,把 抓好人才工作摆在更加突出位置,更 大力度引进集聚人才资源、更富成效 优化人才发展生态、更广领域凝聚人 才工作合力,切实在全局工作中找准 定位、扛起责任、展现作为,为实现跨 越赶超注入强大人才动力。

致全市离退休干部的慰问信

■融媒体记者 姜彩兰

通讯员陆越

本报讯 近年来,在家门口游玩成

为许多人假期的热门选择,记者近日在

盱眙县盱城街道新华社区梦幻岛乐园

看到,这里热闹非凡,山地越野车、彩虹

滑道等游乐设施吸引了许多游客前来

展、学生研学、生态旅游、休闲度假于一

体的新型文化旅游综合体,山地越野车

等多种娱乐休闲项目,以及即将在春节

期间投入运营的玻璃水滑、步步惊心、

空中自行车等设施,都将给当地及周边

群众的春节假期带来更多欢乐。"我们

梦幻岛乐园是集亲子游乐、户外拓

让梦想照进现实。我们将 更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,大力 弘扬伟大建党精神,以等不起、 慢不得、坐不住的紧迫感,在新 的跨越赶超之路上续写新的荣 光,为聚焦打造"绿色高地、枢 纽新城"、全面建设长三角北部 现代化中心城市而努力奋斗,

以实际行动迎接党的二十大胜

衷心祝愿全市广大离退休 干部新春快乐、阖家幸福、万事 如意、虎年吉祥!

> 中共淮安市委 淮安市人民政府 2022年1月28日

让更多"千里马"在跨越赶超中竞相奔腾 (上接A1版)不断强化企业创新主体地位,促

山",2021年村集体经济收入185万元,

人均收入19600元,村民的生活水平和

区积极开展环境整治和乡风文明建

设, 打造美丽和谐新乡村。2021年先

后投资20万余元,完成墙体出新6000

平方米、墙体彩绘1000平方米、道路

硬化300米,新打造4000多平方米游

园,改造垃圾分类亭等。利用宣讲、

橱窗展示等多种方式, 开展公民道

德、法治宣传教育;大力宣扬移风易

俗,对旧俗陋习加以整治;开展文明

家庭及最美乡村庭院评选活动,引导

乡村新风尚;建立新时代文明实践站,

开展内容丰富的新时代文明实践活

动。"全国文明村镇""国家森林乡村"

在大力发展经济的同时,新华社

富裕程度大幅提升。

进各类创新要素向企业集聚,形成产业转型升 级与人才精准集聚"双螺旋"上升的磁场效应。 招引培养人才,需要发挥自身优势系统谋 划精准发力。近年来,我市先后制定深化人才 发展体制机制改革等一系列政策措施,特别是 去年创新推出的产业人才8条、大学生创业就

业12条、科技创新16条等人才新政引发热烈

反响,人才向淮安汇聚的速度进一步加快。但

我们发挥拥有的枢纽优势及生态等后发优势, 创新思路举措,系统前瞻谋划,精准有效发力, 处理好"全面"与"重点"、"引进"与"培养"、"揽 才"与"留才"、"所有"与"所用"的关系,更大力 度引入人才新鲜血液,最大限度激发人才创新 活力,更宽领域探索引才新模式,让各类人才 的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流,为 聚焦打造"绿色高地、枢纽新城"、全面建设长 三角北部现代化中心城市的奋斗目标贡献聪 明才智、汇聚磅礴力量。

信息学院学生宿舍楼项目总平面 规划设计方案批前公示

生宿舍楼项目位于明远路南侧、承德路 东侧,本次新增宿舍楼总建筑面积约 10963.38平方米、床位1356个。

现对该方案进行批前公示(详见总 平面方案),煤气调压站、变配电房、垃 圾收集等市政配套设施具体位置以管 线综合规划为准。公示时间从2022年 1月29日至2022年2月7日,通过《淮 安日报》、淮安市自然资源和规划局网 (http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/) 和 项目现场进行公示。如果对方案有不

同意见或建议,请于2022年2月7日前 以书面形式反馈至淮安市自然资源和 规划局经济技术开发区分局,或者向局

联系人:孙 敏 沈靖珽 联系电话:0517-89003320 联系地址:淮安市迎宾大道8号开 发控股大厦412(邮编223005) 局法规处联系人:涂莎 联系电话:0517-89000662

与发达地区相比,还存在着短板和不足,需要 解除《房屋出租合同》通知

2020年4月21日,你与我公司签订《房屋出 租合同》,租赁淮安市清河新区曦园街67号清城 创意产业园内17号505室,租赁期限自2020年5 月1日起至2023年4月30日。按合同你应于 2021年4月1日支付2021年5月1日至2022年 4月30日的租金,但你至今没有支付。合同第 16.4条第(1)项约定的解除合同条件已具备,现我 公司决定与你解除合同,公告发布60日后,合同 解除,收回房屋。

淮安清城创意谷投资管理有限公司

相关工作衔接顺畅、运转有序,形成 部门协同、市县联动的强大合力;要 压紧压实责任,修订完善相关考核 办法,强化评价考核结果运用,进一 步激发招商引资活力。

(上接A1版)要强化组织协调,确保

会议还传达学习了全省城市树 木保护管理暨城镇污水处理体制增 效工作视频会议精神,研究了关于 节约用水、城市绿化赔偿补偿、市级 行政事业单位经营性资产集中统一

管理等方案办法,部署了规范性文 件清理、市长质量奖评审等工作,并 就推进实施提出要求。

又讯 会后,市委副书记、代市 长史志军主持召开市政府党组会 议,传达学习习近平总书记对党史 学习教育、党的建设研究工作的重 要指示精神,党史学习教育总结会 议、中央农村工作会议精神,以及全 省领导干部警示教育大会精神等, 并就贯彻落实提出要求。

招租公告

我公司现有房屋对外招租,详情如下:

1.和平东路40-1号,面积150m°。2.和平东路 40-2号,面积108㎡。3.淮海东路27号,面积 140.03 m°。4.新村二区190号南1,面积405.3 m°。 5. 承德路安涉桥小区G栋115室,面积113.43 m²。 6.健康东路28号南11,面积74㎡。7.健康东路28 号南2,面积51.4㎡。8.健康东路28号南3,面积 51.9 m²。9.健康东路28号南4,面积185.5 m²。10. 健康东路28号南8,面积51.9㎡。11.健康东路28 号南9,面积50.4㎡。12.健康东路28号南10,面积 41.9 m²。13.健康东路28号西1,面积89.3 m²。14. 健康东路28号西2,面积30㎡。15.健康东路28号 南6,面积26.25㎡。16.健康东路28号南7,面积 26.25 m°。17.健康东路28号南1,面积8 m°。18.健 康东路28号南5,面积52.5 m²。19.淮海北路77号

院内105,面积26㎡。20.淮海北路77号院内106, 面积26m2。21.淮海北路72号金泰大楼三楼301、 302室,面积388.45㎡。22.金泰大楼1幢104室南 1,面积185m2。23.军营路35号北东1,面积18.865 ㎡。24.军营路35号北东2,面积18.865㎡。25.军 营路35号北东3,面积37.73㎡。26.淮海西路276 号,面积470㎡。27.漕运西路112号,面积254.8 m²。28. 中天华庭14号楼商业-09, 面积140.17 m²。29. 中天华庭 14 号楼商业-13, 面积 174.04 ㎡。30.上海路利苑新村六区4号楼99-38,面积 147.71㎡。31.人民北路19号,面积83.5㎡。 联系人:邓先生 电话:13225179836

淮安市清江浦流通资产管理有限公司

2022年1月28日

江苏电子信息职业学院申报的学

法规处提出听证申请。

2022年1月28日